

拧紧监管链,形成共控共治良好氛围

济宁经开区打响散煤治理攻坚战

本报济宁10月31日讯(通讯员 尹昂然) 全力备战秋冬季大气污染防治攻坚以来,济宁经开区聚焦散煤清零目标,采取抓组织、抓宣传、抓整治、抓提升等形式,堵疏结合,多管齐下,加大散煤取缔力度,为全区打赢蓝天保卫战贡献力量。

严把责任落实关,下好散煤治理“先手棋”。经开区建立了

镇、服务区、村三级网格化包保名单,由科级干部包服务区,服务区干部包村,村干部按片包保,摸排农户家中散煤存有情况,家中炉具拆除情况。建立了辖区内煤炭非法经营销售点台账,区市场监管局、生态环境分局定期进行常态化巡查,防止出现反弹。

拧紧散煤监管链,打好散

煤治理“组合拳”。2022年1月-9月,经开区市场监管中心出动执法小组166组,执法人员518人次,执法车辆166车次对辖区内散煤点开展了按时检查。在全区范围内开展全天候24小时高频次、高密度的执法检查。以村为单位采取“设卡式”排查,每天安排专人值班巡查,对发现的散煤运输车辆及时举报,

切实从源头上“卡死”销售散煤行为,确保黑散煤车不入村、不入户。

织密宣传工作网,守好散煤治理“防护线”。经开区两乡镇悬挂散煤清零宣传标语,向村民下发《散煤禁烧承诺书》。并通过大小喇叭播放、张贴禁燃禁放通告、发放宣传明白纸24500张、悬挂条幅339条、签订23500张责任

书,对村民入户面对面宣传,采用新媒体宣传禁燃禁烧政策,切实在全区范围内形成共控共治的良好氛围。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:李腾 校对:郭纪轩